
T21_S11 

６，７，８，９，１のかけ算の答えを表に書こう。 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

１ 

２ 2 4 6 8 10 12 14 16 18 

３ 3 6 9 12 15 18 21 24 27 

４ 4 8 12 16 20 24 28 32 36 

５ 5 10 15 20 25 30 35 40 45 

６ 

７ 

８ 

９ 

かけ算では，「×」の後ろの数が１増えると， 

「×」の前の数だけ，答えの数が増えていくんだね。 
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① 「７のかけ算」は，答えが     ずつ増えている。 

例題  かけ算の表を見て，   にあてはまる数を書きましょう。 

問題 上のかけ算の表を見て，    にあてはまる数を書きましょう。 
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１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９ 

６ 6 12 18 24 30 36 42 48 54 

７ 7 14 21 28 35 42 49 56 63 

８ 8 16 24 32 40 48 56 64 72 

９ 9 18 27 36 45 54 63 72 81 

① 「６のかけ算」は，答えが     ずつ増えている。 

② 「９のかけ算」は，答えが     ずつ増えている。 

③ 答えが24のところが    個ある。 

④ 答えが42のところが    個ある。 

⑤ 答えが18のところが    個ある。 
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例題 全部の物の数をかけ算の式に書いて，答えも求めましょう。 

問題 全部の物の数をかけ算の式に書いて，答えも求めましょう。 
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3 

＝ 

＝ 

① 

＝ 

卵    全部の数 

玉ネギ   全部の数 

玉ネギ   全部の数 

② 

＝ 

ジュース    全部の数 

③ 

＝ 

コップ    全部の数 



問題 全部の物の数をかけ算の式に書いて，答えも求めましょう。 
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4 

④ ＝ 魚           全部の数 

⑤  ＝ バナナ    全部の数 

⑥ ＝ キジ      全部の数 

⑦ 

＝ 
缶詰       全部の数 



問題 全部の物の数をかけ算の式に書いて，答えも求めましょう。 
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⑧ ＝ 玉ネギ       全部の数 

⑨ ＝ 落花生     全部の数 

⑩ ＝ トマト      全部の数 

⑪ ＝ 卵    全部の数 
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例題  計算をしましょう。 

問題 計算をしましょう。 
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６×３＝ 

① ６×４＝ 

６×３＝ 

③ ８×３＝ 

⑤ ６×７＝ 

⑦ ９×２＝ 

⑨ ７×９＝ 

⑪ ８×１＝ 

⑬ ８×９＝ 

⑮ ９×８＝ 

② ７×２＝ 

④ ９×１＝ 

⑥ ７×１＝ 

⑧ ８×８＝ 

⑩ ６×６＝ 

⑫ ９×４＝ 

⑭ ６×１＝ 

⑯ ８×６＝ 
6 



問題 計算をしましょう。 
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⑰ １×３＝ 

㉑ ５×２＝ 

㉓ １×８＝ 

㉕ ２×５＝ 

㉗ ７×８＝ 

㉙ ８×４＝ 

㉛ ７×６＝ 

㉝ ９×６＝ 

㉟ ６×９＝ 

⑱ ２×４＝ 

㉒ ３×９＝ 

㉔ ４×３＝ 

㉖ １×５＝ 

㉘ ６×５＝ 

㉚ ９×７＝ 

㉜ ６×２＝ 

㉞ ７×７＝ 

㊱ ７×５＝ 

⑲ ３×７＝ ⑳ ４×３＝ 
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問題 計算をしましょう。 
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㊲ ６×２＝ 

㊶ １×２＝ 

㊸ ２×８＝ 

㊺ １×９＝ 

㊼ ８×７＝ 

㊾ ８×２＝ 

   １×６＝ 

   ９×３＝ 

   ６×８＝ 

㊳ ７×４＝ 

㊷ ９×９＝ 

㊹ ５×３＝ 

㊻ ８×５＝ 

㊽ ６×５＝ 

㊿ ９×５＝ 

   ６×３＝ 

   ４×７＝ 

   ７×３＝ 

㊴ １×７＝ ㊵ ３×３＝ 

52 

54 

56 

51 

53 

55 
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例題  答えが大きい方に   を書きましょう。 

問題 答えが大きい方に   を書きましょう。 
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① 

③ 

① 

③ 

② 

④ 

② 

④ 

６×３ ６×２ ６×３ ６×２ 

６×５ ６×４ ７×２ ７×３ 

８×５ ８×６ ９×７ ９×６ 

６×５ ４×５ ８×３ ９×３ 

７×４ ６×８ ８×７ ９×５ 

問題 答えが小さい方に   を書きましょう。 
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